

CERTIFICAT

L'organisme de certification de la société TÜV SÜD Management Service GmbH

certifie que la société

müller quadax gmbh Im Kupfertal 52 74670 Forchtenberg Allemagne

a établi et entretient un système de management de la qualité dans le domaine d'application suivant:

Vente de robinette à gaz.

Par l'audit consigné dans le n° de commande **70003498** la conformité aux exigences de la norme

ISO 9001:2015

a été démontrée.

Ce certificat est valable conjointement avec le certificat principal du **16/12/2020** au **02/11/2021**.

N° de certificat: 12 100 20296/04 TMS.



Product Compliance Management Munich, 17/12/2020





TÜV®



CERTIFICAT

L'organisme de certification de la société TÜV SÜD Management Service GmbH

certifie que la société



müller co-ax ag Gottfried-Müller-Str. 1 74670 Forchtenberg Allemagne

y compris les sites et les domaines d'application indiqués en annexe

a établi et entretient un système de management de la qualité.

Par l'audit consigné dans le n° de commande **70003498** la conformité aux exigences de la norme

ISO 9001:2015

a été démontrée.

Ce certificat est valable du 16/12/2020 au 02/11/2021.

N° de certificat: 12 100 20296 TMS.



Product Compliance Management Munich, 17/12/2020







Annexe au certificat n°: 12 100 20296 TMS

Sites	Domaine d'application
müller co-ax ag Gottfried-Müller-Str. 1 74670 Forchtenberg Allemagne	Conception, production, assemblage et vente de vannes et ensembles de vannes
cx-tec gmbh Untere Au 4 74670 Forchtenberg Allemagne	Vente de vannes et robinetterie
müller quadax gmbh Im Kupfertal 52 74670 Forchtenberg Allemagne	Vente de robinette à gaz

Product Compliance Management Munich, 17/12/2020

Page 2 sur 2



